

**АНКЕТА НОМИНАНТА
НАЦИОНАЛЬНОЙ ПРЕМИИ В ОБЛАСТИ МЕДИАБИЗНЕСА
«МЕДИА-МЕНЕДЖЕР РОССИИ»**

Дата проведения: 04 июля 2024 года, город Москва

Данная анкета предназначена для номинантов, работающих в рекламной и коммуникационной индустрии

ФИО:	Краснова Дарья Александровна
Название компании:	ООО «КМГ ПРОДАКШН»
Должность:	Директор

**СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ/СПОНСОРСТВО
Руководитель направления специальных проектов**

**ДОСТИЖЕНИЕ НОМИНАНТА
за которое он выдвигается на Премию**

К какой области относится достижение, идея, способствовавшая развитию бизнеса

менеджмент (управление) концепция

ДОСТИЖЕНИЕ, ИДЕЯ:

За успешное формирование команды.

РЕЗУЛЬТАТ:

Команда под руководством директора КМГ Продакшн успешно реализует масштабные проекты федерального и международного уровней в Кузбассе. Профессионализм и возможность реализации сложных проектов под ключ, от разработки идеологии и визуализации до воплощения – главные конкурентные преимущества команды. Это позволило повысить степень доверия со стороны заказчиков, сократить этапы согласования и за счет этого реализовывать проекты в кратчайшие сроки. При этом проекты команды не только высоко оцениваются заказчиками, продвигают регион, но и способствуют развитию медиаиндустрии в целом.

Ключевые компетенции КМГ Продакшн:

- визуализация проекта и фирменный стиль;
- создание пространства проекта с уникальными сценическими комплексами;
- создание атмосферы проекта (собственная режиссура, привлечение ведущих российских артистов, авторские гимны);
- создание истории проекта (прямые трансляции, фото и видео, постпродакшн, информсопровождение проекта);
- продюсирование и арт-дирекшн;
- разработка индивидуального впечатления от проекта (мерч и гифт-пакеты);
- цифровая поддержка (сайт, мобильное приложение).

Проекты КМГ Продакшн:

1. Чемпионат России по ММА в городе Кемерово. В турнире приняли участие 250 спортсменов из 49 регионов, VIP-персоны ММА, российские звезды кино и эстрады. Турнир посетили более 5 тысяч зрителей. Телетрансляция организована на канале Матч-ТВ.

2. Два международных шахтёрских Сабантуя в Кузбассе (2022 и 2023). Во II Международном шахтерском Сабантуе принял участие президент Республики Татарстан Рустам Минниханов. Более 70 тысяч зрителей и участников, рекорд России – самый массовый хор в национальных костюмах России (1100 участников), сотни прославленных горняков, национальные блюда, танцы разных народов.
3. Шоу открытия и закрытия самого масштабного за всю историю международного чемпионата мира по парашютному спорту Мондиаль-2020. Более 530 участников из 32 стран мира. Более 2000 зрителей.
4. Международный слет спасателей, посвященный 100-летию Государственной горноспасательной службы России в г. Кемерово. При участии первого замминистра РФ по делам ГО и ЧС Александра Чуприяна. Общее число зрителей – 9 тысяч человек. Команда из 250 человек. Масштабная застройка площадки 10 тыс. кв. м., постановка театрализованного шоу, прямая трансляция, серия информационно-патриотических мероприятий.
6. II Зимние Международные спортивные игры «Дети Азии» в Кузбассе. Эстафета огня игр из Якутии в Кузбасс и далее по всему региону. 19 команд, 11 стран, 1132 участника и 814 спортсменов, более 1000 волонтеров в проекте. Шоу олимпийского уровня, с участием олимпийских чемпионов и более 1500 артистов. 6 тысяч зрителей и более 2 млн зрителей телетрансляции.
7. I Всероссийские спортивные игры благоверного князя Александра Невского. В соревнованиях приняли участие более 600 спортсменов из 40 регионов России. Более 5000 кемеровчан и гостей города стали свидетелями праздника спорта.
8. Региональные этапы проекта «Это у нас семейное». Пилотным для команды стал проект в Красноярске. Создание яркого события и успешная работа КМГ Продакшн как оператора конкурса способствовала масштабированию опыта команды при организации конкурса в других субъектах РФ.
9. III Международный фестиваль Юрия Гагарина и гала-концерт «Голос великой страны». В рамках деловой программы – организация диалоговых площадок и пленарного заседания форума (более 5000 участников), прямым включением с Роскосмосом, телетрансляцией. Более 1000 мероприятий в рамках Космической недели. Гала-концерт «Голос великой страны» для 8000 зрителей на трибунах, телетрансляцией, прямым включением с МКС, участием 1500 артистов.